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Zajecianr 3

Konfiguracja bryt:

W oparciu o rzut gtéwny oraz z gory bryt geometrycznych nalezy na
podstawie rzutu z goéry pewnego ich usytuowania nalezy sporzgdzi¢ dwa
brakujgce rzuty. Wiadomo ze z czterech bryt zawsze trzy znajdujg sie na
podtozu, a czwarta jest postawiona na jednej bryt. Dla utatwienia bryty oraz
ich konfiguracja sg podpisane odpowiadajgcymi im literami alfabetu. W
zadaniu nalezy:

a) sporzadzi¢ rysunek w formacie A4 odwzorowujgcy utozenie bryt jak
w otrzymanym zadaniu, a nastepnie sporzgdzi¢ rysunek
zawierajgcy komplet rzutow: rzut gtéwny, rzut z gory oraz rzut
boczny z lewej strony

b) dodatkowo nad tabelkg rysunku nalezy umiescic widok
izometryczny uktadu, stanowigcy odwzorowanie rzeczywistosci w
skali 1:1 (w przypadku gdy widok izometryczny nie miesci sie na
arkuszu dopuszczalne jest uzycie odpowiednio dobranej podziatki
zmniejszajgce))

PRZYKLADOWY TEMAT ZADANIA DO REALIZACJI:

a) Dany jest nastepujgcy zestaw bryt A, B, C oraz D
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b) Bryty A, B, C oraz D utozono w konfiguracji, ktorej rzut z gory
wyglada nastepujgco:

PRZYKLADOWE ROZWIAZANIE ZADANIA:

a) Zestaw bryt z zadania A, B, C oraz D przedstawiony w widoku
izometrycznym wykonanym w programie SolidWorks
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b) Rysunek techniczny uktadu bryt A, B, C oraz D — rzuty prostokagtne
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CHYBA ZE OKRESLONO INACZE): | WYKONCZEMIE: STEP OSTRE
WYMIARY 5A W MILIMETRACH KRAWEDZIE
WYKONCZENIE POWIERZCHNL

NIE SKALUJ RYSUNKU FOPRAWKA

LINIOWA:
KATOWA:
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